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Nazwa zakladu:

Dane do obliczen stezen w sieci receptorow

Punkt zbierania i przetwarzania odpadéw w miejscowosci

Ugory, gm. Dobra, pow. turecki, czes¢ dziatki ewid. nr 80/1

Dane emitorow punktowych

Symbol Wysokos¢ Srednica Predkos¢ Temperatura | Maksymalne Aerod. Usytuowanie emitora
emitora emitora gazow gazow wyniesienie szorstkosé
gazow terenu

[m] [m] [m/s] (K] [m] [m] X [m] Y [m]
E7 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 703 656
E6 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 674 672
ES 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 683 668
E4 10 0,226 0,4 363,2 0,0 0,128 742 647
E1l 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 694 660
E2 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 689 662
E3 0,5 0,1 0 293 0,0 0,128 750 648

Emitor liniowy: L1 trasanr 1

Wspotrzedne emitorow liniowych

wysokos¢: 0,5 m

Lp X [m] Y [m]
1 790 638
2 757 646
3 748 655
4 687 674
5 686 674
6 748 655
7 757 646
8 790 638

Aerodynamiczna szorstkos¢ terenu zo : 0,128 m.

Dane meteorologiczne

Réza wiatrow ze stacji meteorologicznej: Koto, wysokos¢ anemometru 14 m.

Parametr

Sezon roczny

Sezon grzewczy

Sezon letni

Temperatura [K]

281,1

275 287,2

Sie¢ obliczeniowa:

X od 300 do 1100 m, skok 50 m, Y od 500 do 1200 m, skok 50 m.

Okresy obliczeniowe

Nr Réza wiatrow Utamek udziatu  |Czas trwania, godzin
okresu okresu w roku
1 roczna 1 8760
Emisja zanieczyszczen do atmosfery, kg/h
Symbol Nazwa emitora Nazwa Emisja maks. |Emisja Srednia
zanieczyszczenia 1 okres 1 okres
E7 cigcie odpadow - palnik pyt PM-10 0,000367 4,19*10°°
tlenki azotu jako NO2 0,000781 8,92*10°
tlenek wegla 0,001012 1,15%10°




Symbol Nazwa emitora Nazwa Emisja maks. |Emisja $rednia
zanieczyszczenia 1 okres 1 okres
E6 ciecie odpadow - pita pyt PM-10 0,002400 9,70%10°
E5 ciecie odpadow - szlifierka  |pyt PM-10 0,002400 9,70*10°
E4 kociot pyt PM-10 0,02496 0,00342
benzo/a/piren 5,46*10° 7,48*10°
dwutlenek siarki 0,0374 0,00513
tlenki azotu jako NO2 0,00858 0,001175
tlenek wegla 0,1755 0,02404
L1 trasa nr 1 tlenki azotu jako NO2 0,002890 0,000589
tlenek wegla 0,001780 0,000362
El wozek widtowy pyt PM-10 0,000450 3,60%10°
dwutlenek siarki 4,20*10° 3,36*10°
tlenki azotu jako NO2 0,00564 0,000451
tlenek wegla 0,002316 0,0001851
E2 wozek widtowy pyt PM-10 0,000450 3,60%10°%
dwutlenek siarki 4,20*10° 3,36*10°
tlenki azotu jako NO2 0,00564 0,000451
tlenek wegla 0,002316 0,0001851
E3 tadowarka pyt PM-10 0,00600 0,0002397
dwutlenek siarki 0,0001100 4,39*10°°
tlenki azotu jako NO2 0,03000 0,001199
tlenek wegla 0,002400 9,59%10°




